
Srijeda: Sastanak roditelja Krizmanika u župnoj crkvi, nakon svete mise 
Petak: Vjeraonauk za krizmanike u 19,30 (obadvije grupe) 
Subota: Susret ministranata u župnom stanu u 9,00 sati;  
 

PRVA SVETA PRIČEST U ŽUPI JUG, 29. travnja 2018.g. 

ČETVRTAK 26. travnja  2018.g.  
U 19.00 h misa za obitelj, a poslije mise generalna proba, (u trajanju 30. minuta). 

PETAK, 27. travnja 20918.g. 
U 19.00 h misa za kumove 

SUBOTA, 28. travnja 2018.g. 
U 18.15h početak svete Prve  Ispovijedi 
 -      večer uoči učiniti;  Ispit savjesti (prema Molitveniku) 

- Doći  15 min. prije početka s roditeljima, krsnim kumovima 
- 19,00 Sveta misa, nakon sv. Mise podjela uspomena                       

NEDJELJA, 29. travnja 2018.g. 
- sat vremena prije pričesti ne jesti! (osim lijekova i vode) 

- obučen u bijele haljine  s križem, doći pred Crkvu petnaest minuta prije 
mise 

- stati u procesiju (djevojčice s desna, a dječaci s lijeva) 
- u misi sudjelovati odgovorima i pjevanjem – NAGLAS!  

- Za vrijeme mise samo će službeni fotograf smjeti fotografitrati 
- Nakon mise zajedničko fotografiranje te odlazak po redovima u dvoranu 

gdje je priređena zakuska za prvopričesnike! 
- Nakon toga (oko 20.mim) slobodno ići kući! 
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Četvrta vazmena nedjelja naziva se Nedjeljom Dobroga Pastira 
Na poseban je način posvećena molitvi za duhovna zvanja. 

Pod pojmom „duhovna zvanja“ redovito se misli na osobe koje u Crkvi obnašaju 
predvodničku (tj. pastirsku) službu: papu, biskupe, svećenike i đakone; a isto 
tako i na specifične oblike evanđeoskog života raznih redovničkih zajednicâ. 

 
  
Pastir dobri život svoj polaže za ovce. 

  
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
U ono vrijeme: Reče Isus: 
»Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život 
svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije 
pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka 
gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih 
grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do 
ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem 
svoje i mene poznaju moje, kao što mene 
poznaje Otac i ja poznajem Oca i život 
svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih 
treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga 
me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne 
oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam 
opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.« 
 

 
IZ ŽUPNOG LISTA;* Nedjelja Dobroga Pastira  *župne obavijesti 

 

Nedjelja 

22.04.2018. 

08,00 

 

09,30 

11,00 

Četvrta vazmena 

nedjelja 

Nedjelja Dobrog Pastira 

+ Milan, Marija, Mato Mujić, 

Anka i Antun Flanjak 

+ Stjepan Bošnjak 

Za narod 

Ponedjeljak 

23.04.2018. 

19,00 Svagdan  + Sv. Juraj, mučenik 

Utorak 

24.04.2018. 

19,00 Svagdan + Marija, Ivan i Josip 

Čevizović i iz ob. Čevizović 

Srijeda 

25.04.2018. 

19,00 Sv. Marko, evanđelist 

blagdan 

+ Ivan Kraljić i iz ob. Kraljić 

Četvrtak 

26.04.2018. 

19,00 Svagdan + Anka i Ilija Jupek 

Petak 

27.04.2018. 

19,00 Bl. Ozana Kotorska + Nikola Ciprić 

Subota 

28.04.2018. 

19,00  

 

Svagdan + Ivan Tomašić 

Nedjelja 

29.04.2018. 

08,00 

09,30 

 

11,00 

Peta vazmena nedjelja 

Prva sveta pričest 

+ iz ob Ruškan 

+ Zlatko Draženović i iz ob. 

Draženović i Trobić 

Za narod 



KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 
Janje; je u mnogim religijama žrtvena životinja. U Novom zavjetu 

slikom janjeta, odnosno jaganjca, Ivan Krstitelj označuje Isusa iz 

Nazareta koji poput žrtvenoga janjeta oduzim,a grijehe svijeta (Iv 

1, 29). Janje je simbol Krista u kršćanskoj ikonografiji. U islamu se 

za vrijeme blagdana Kurban bajrama kolje ovan ili ovca kao 

Kurban-žrtva. 

Na početku kršćanstva nalazimo u katakombama i prvim crkvama 

Isusa Krista prikazana kao Dobrog Pastira. I kroz stoljeća se do 

danas veoma često je Isus prikazuje kao Dobri Pastir. 

Razmisli • Sveti biskup Asterije Amazenski u svezi primjera Isusa 

Krista Dobrog Pastira u prispodobi o izgubljenoj ovci reče ove riječi:  
„Ja u usporedbama i zasjenjenim govorima vidim čovjeka koji je pastir 
stotine ovaca. Kad se jedna od njih odijelila i zalutavši okolo hodala, taj 
pastir nije ostao s onima koje su pasle obdržavajući red već je pošao da 
odlutalu potraži. Mnoge je doline i pašnjake prekoračio, prešao je brojne 
i strme planine, po zapuštenim mjestima hodeći s tolikim je trudom dotle 

istraživao dok zalutalu nije našao.  
Kad je ovcu pronašao, nije ju izmlatio niti brže-bolje ugurao u stado već 

ju je stavio  na svoja ramena, i blago s njome postupajući, donio u stado. 
Imao je veće zadovoljstvo poradi one jedne koju je našao nego radi 
mnoštva koje su ostale. Razumijmo ono što je obavijeno i skriveno 

nerazgovjetnošću usporedbe. Ta ovca zapravo uopće ne predstavlja 
ovcu niti onaj pastir pastira, nego nešto drugo.  

U tim su primjerima sadržane svete stvarnosti. Opominju nas da ne 
bismo ljude držali za izgubljene i bez nade i da ne bismo zanemarili one 
koji su u pogibeljima. Opominju nas da ne budemo spori u pritjecanju u 

pomoć, već da one koji su se udaljili od ispravnog načina življenja i 
lutaju, iznova izvedemo na stazu i veselimo se njihovu povratku i 

združimo ih s mnoštvom onih koji pošteno i pobožno žive.“  

MOLITVA DOBROM PASTIRU 
Gospodine, ti si dobar pastir zato što si sam prošao iskustvo nevinoga 

jaganjca. Kao janje na klanje vodili su te. 
Gospodine dobri, daj mi osjetiti kako je tvoja ruka čvrsta i pažljiva dok 
me traži kad sam izgubljen, kad sam zalutao. Zahvalno se želim diviti 
kako tada meni posvećuješ svu pozornost, ostale kao da ostavljaš po 
strani. Daj mi iskusiti kako me uzimaš na svoja ramena, mene nosiš 

umjesto križa. Daj mi oćutjeti kako radost ispunja tvoje srce jer si me 
pronašao. 

Ti sam dolaziš, božanski pastiru, kad ljudski pastiri nisu izvršili svoju 
dužnost, kad zanemarujemo i preziremo svoje bližnje. 

Dođi, Gospodine! Učini da čujem i prepoznam tvoj glas. Ti nas poznaješ, 
mi tebe poznajemo. Pozovi me imenom da te slijedim. 

Kad opasnost dođe, kad vuci grabežljivi navale, ti ne bježiš, nego braniš 
svoje. 

S poštovanjem klanjam se pred divnom tajnom. Život svoj polažeš za 
mene. Uzeo si me za prijatelja. Dušu svoju daješ mi zato da ja imam 

obilje života! 
p. Niko Bilić, SJ 

Splitsko-makarski nadbiskup Marin Barišić, predsjednik Vijeća 
HBK za sjemeništa i duhovna zvanja, uputio je poruku za 

ovogodišnju Nedjelju Dobrog Pastira. 
Tema poruke pape Franje za Svjetski dan molitve za duhovna 

zvanja je ''Slušati, razlučivati, živjeti Gospodinov poziv" pa će se 
s tim u skladu i Opća redovita sinoda biskupa u listopadu, koja 
je posvećena mladima, održati pod naslovom: ''Mladi, vjera i 

razlučivanje zvanja." 
  

Nadbiskup ističe da, premda živimo u nemirnim vremenima, Bog 
nas ne napušta. Poziva nas da izađemo iz svoga ''ja'' i 

okrenemo se onom ''ti'' – konkretnoj osobi, onima kojima je 
potrebna bliskost ljudi i blizina Boga. ''Bez obzira na godine, 
poziv je uvijek svjež i mlad jer Bog je mlad, kako reče papa 

Franjo. Pozvani su znak Božje mladosti." 
  

Odluku o odazivu nije dobro odlagati. ''Svaki je čovjek pozvan 
bilo na laički život u braku, bilo na svećeništvo ili redovništvo 

kako bi ovdje i sada postao Kristovim svećenikom, redovnikom, 
redovnicom, ili roditeljem – ocem i majkom. Doista je lijepo i 
velika je milost biti potpuno posvećen Bogu i služenju braći i 

sestrama", stoji u poruci. 
  

Mlade po godinama i u duhu papa Franjo poziva i potiče: 
''Poslušajte Gospodinov glas! Prepoznajte svoje osobno 

poslanje u Crkvi i svijetu! Prihvatite ga i živite u današnjem času 
kojeg vam Bog daje." 


